

■ A téli zimankó utáni első melegengető napsugarak, az előbújó tavaszi virágok és a közelgő húsvét az otthonunk díszítésében is új lehetőséget kínál. A rügyező ágak, a színes tojások és egyéb kedves új, vagy régi, de mégis a szívünkhöz nőtt tárgyak vagy éppen más lakberendezési kellékek kerülhetnek elő most, hogy új arculatot kölcsönözzünk a lakásunknak.

„Inspirációt szerezhetünk a természetből, annak színeiből a tavaszi és húsvéti dekorációkhoz” – mutat rá Csarnai Csilla lakberendező. Akár magunk készíthetjük, akár vásároljuk azokat, úgy tudjuk a leginkább az ünnepre készülődésünket másokkal is tudatni, hogy díszítünk. Lakást, balkont, bejáratot, kertet – a lényeg, hogy karnyújtásnyira hozzuk a tavaszt és a húsvétot látványban és lélekben is.

Üdvözölni az ünnepet

Finomság, elegancia és harmónia legyen a vezérlőelvünk, nem ajánlott túlzásokba esni; ha sok húsvéti kellékünk van, azokat érdemes inkább csoportosítani egy-két helyre. A lakberendező szerint a lakásban leginkább az első tavaszi virágok, a rügyező ágak tudják az új évszakot és a hozzá tartozó ünnepet üdvözölni. De ha már a megérkezésnél tartunk, a bejáratnál az ajtóra akaszthatunk egy virágkoszorút, amely készülhet a most oly divatos száraz vagy az eredetileg megszólalásig hasonló művirágokból, de kerülhet rá apró színes tojás, nyuszi is. Az ajtó mellé készíthetünk kis oázist friss virágból, tehetünk vázába vagy stabil tartóba barkaágot, amelyre kis díszeket, szalagokat is köthetünk. Vidámságot árasztó tojásfa készülhet kintre és bentre is, sok esetben „elnyeli és feldobja” a régebbi saját készítésű vagy ajándékba kapott hímes változatokat, így akár egy emlékidéző színfolt is lehet az ünnepre

Inspiráció a természetből és annak színeiből a dekorációhoz

Húsvéti varázslat a lakásban



várakozásban. Lakáson belül idén is divatosak a lámpások, a rózsaszín, az arany, a türkiz és a zsályazöld színűek, a LED-gyertyákat a földre helyezve hangulatos esti világitást kaphatunk.

A bűvös hármas szám

Csarnai Csilla javasolja, hogy a tavaszváró vagy húsvéti kompozíciókban a hármas egység valósuljon meg, legalább három (vagy páratlan számú), különböző méretű és színű díszítőelem kerüljön egymás mellé. Például egy fából készült tálcán egy váza friss sárga tulipánnal és piros tojásokkal máris megfelel a

hármas szabálynak mind méretében, mind színében, mind anyagában. A legfontosabbat mindig tartuk szem előtt, miszerint mindig a lakás stílusához igazodjunk, ahhoz hasonló kiegészítőkkel díszítsünk. Abból nem születethet „kuszaság” és vibráló látvány. A vintage stílushoz a cukorkapasztellszínek, a halvány rózsaszín, a fehér, a csipke, a fa és a természetes anyagok illenek, ami a rusztikus jelleget erősíti, a hagyományos stílusnál esetleg a „harsányabb” színek is jól mutatnak, mint a piros vagy fűzőld és napsárga, a minimál vagy modern lakásbelsőnél jó választás az aranytojás vagy a letisztult nyusziszobrocska, a fehér váza egyféle színű virággal.

Cserepesvirág-özön

Mivel virágból sosem elég, bátran válasszunk a bőséges kínálatból: az aranyeső, a tulipán, a jácint, a nárcisz igazi tavaszköszöntő akár vázában, akár cserepes változatban. A kaspók színével is lehet játszani ilyenkor, de remek ötlet a már meglévő benti és éppen nem virágzó növényeket feldobni húsvéti porcelán- vagy kerámiakiegészítővel: tojással, virággal.

Az Ünnepi asztal

A díszpárnákat is lecserélhetjük vidám húsvéti vagy tavaszi mintájúra vagy esetleg finom pasztellszínekre, de itt se feledkezzünk meg a stílusról és az összhangról. A húsvéti dekoráció általában a bejáratnál, a nappaliban és a konyhában jelenik meg a lakásokban, jellemzően ezeket a helyiségeket díszítjük.

Színpaletta

Most különösen divatos a halvány rózsaszín, a zsályazöld, a fehér, a türkiz és az arany. Emellett idén az év színének a „Very Peri” kódnevű halvány kékes-lilás színt választották. Bár egyesek szerint kissé hideg, rideg árnyalat, de finomság is van benne. Egyszerűen csak hideg halványlila színnek titulálják, és mivel a húsvét színe a lila, így ez az árnyalat is megjelenhet a lakásban, valószínűleg inkább csak a kiegészítők esetében.

Szabó Csilla, csilla.szabo.pankerne@mediaworks.hu

